

ANUNCIERILE

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... ARTICULI SI RECLAME...

TIMPUL

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Bucuresti, Biroul Redactiei si Administratiei: Palatul Dacia.

ANUNCIURI

Se primesc in straintatate: la D-nii Haasenstein & Vogler in Vienna...

Scrisorile nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un numar in Districte 15 bani.

Bucuresti, 31 august.

Table with 2 columns: Item (e.g., aur, argint) and Price/Value.

Cursul de Viena, 12 septembrie

Table with 2 columns: Item (e.g., Renta ungară) and Value.

Cursul de Berlin, 11 septembrie

Table with 2 columns: Item (e.g., Actiunile Căilor ferate) and Value.

Calendarul zilei

Vineri, 1 Septembrie. Patronul zilei: St. Simeon Stăpânul...

PLECAREA TRENURILOR

Table with 4 columns: Route (e.g., Bucuresti-Suceava), Direction, and Time.

me espozitia, romanii merg... Magasins du Printemps...

PESI TELEGRAFICE

Agencia Havana... 11 septembrie... 9 ore dimineata...

BUCURESTI

31 aug. (12 septembrie) ... nu este averea exclusivă...

birea ei de țara, in care se află de... Pentru conștiința unui popor...

data să i se pângărească onoarea... DIN AFARĂ... Ziarul oficios „Fremdenblatt“...

mina, încât nu mai credem necesar... Dar din nefericire ca mai tot...

cească. D. Condurotis a declarat... Considerații asupra tratatului de Berlin...

Societatea Acționarilor Căilor Ferate Române

PUBLICATIUNE

Reintroducerea termenilor regulamentari de

Predare la Timp

Anularea restricțiilor in Exploatare

Avem onora a aduce la cunoștința onor. Public, că cu începere de la 19/24 August până la alte dispozițiuni se derogă toate restricțiile in Exploatare de până acum și se introduce éraș. termenul de predare la timp conform regulamentelor pentru TOTE LINIILE cu excepțiunea liniei Roman-Bacău.

Direcțiunea de Exploatare. București, August 1878.

BIUROU DE INFORMAȚIUNE

Doi tineri bine educați caută două Domnișoare plăcute p-ntru conversație care să vorbescă limba franceză sêu germană, însă să preferă limba franceză, dintre care una să cunoască și la Piano la cea decă nu se poate amândouă.

Ca condițiune forte avantajoasă. F. BINDER, Biuroș de informațiune, strada Stavropoleos (Piața Constantin Vodă) No. 9. (785-1)

VĒNDARE

Sub-semnatul in calitate de procurator al d-lui Gaatner din Pesta, fac cunoscut că in ziua de 1 Septembrie a. c. pe la ora 11 a. m. voi vinde prin licitație in Suburbia Măntuleasa Strada Măntuleasa No 17 in curtea D-lui I. Lungoși; 17 diferite trăsuri forte elegante sistemat cel mai nou și din fabricile ce e mai renumite, doi cai de lucș 16¹/₂ pumni, sunt in etate de 5 ani, la pâr murgl, șele englezești, hamuri, mobile și altele, nedisfăcândușe la 1 Sept. totul, licitația va urma la 2 și 3 Septembrie spre cunosțiua amatori'or care vor voi se concursașe se publică acesta de sub-semnatul.

L. Oroveș I (787-2) Strada Bateriilor No. 21.

HOTEL WEISS BRASIOV.

Sub-semnatul am onora a însușiua pe Onor. Public voiașior, că am luat asupra'mi acest hotel, și mă voiș sila a satisface atât in privința curățeniei cât și preturilor cștine. Se gășesc odăi de la 60 kr. până la 1 florin. Cu deosebită stimă.

Ión Hauptmann antreprenor.

A eșit de sub tipar și se află de vânzare la magasinele de musica ale d-lor Gebauer și Șandrovits, și la autor:

CANTECUL ROSIORILOR DE LA VEDE.

Dedicat Măriei-Sale DOMNITORULUI ROMANILOR CAROL. Poesia de Locotenent de stat major M. C. MANULESCU PENTRU VOCE SI PIANO de CAROL PAȘILL jun. Prețuț 1 lei 50 bani.

La Librăria Universala LEON ALCALAY

18 Calea Mogoșoiei 18. se află de vânzare pe două tablouri mari pe hărtie de desen bună in 24 colori:

Intreaga Expoziție Universala din Paris

(1878), in lungime de un metru și lățime de 65 centimetre, cu preț de un franc tabloul.

Unul reprezintă vederea Palatului Trocadero; și cel-alt Palatul din Câmpul lui Marte împreună cu vederea întreaga a Parisului.

LECȚIUNI PRIVATE

In limba Germană pentru băieții sêu fete in toate ramurile ale claselor infiriore și gimnastice. Băieții cari frecuează școala pot stantă, pot fi luate și in pensioar. A se adresa la

M. de HEIDENDORF profesor Strada Pușu cu ploș No. 4.

INSTITUTUL DE BAETI

„COCORESCU”

50, Strada Colței, 50.

Diracțiunea aduce la cunoștința onor. pârșuș, că pot aduce copii d-lor încă de la 25 August, spre a avea cęșii timpul a și pșegăti necesariile pentru începerea cursurilor la 1 Septembrie.

DE VĒNZARE, Moșia O teni din man, plasa Tirgușui, in apropiere de Schelele Turnc-Măgurele, Zimnicea și Giurgiș cu 2800 pogone tôte arabile, pânt de intăia calitate, având case mari cu opt odăi pentru locuit, pivniță, magnizii, pășule și n.șră, fiind hotărnicită și improprietărită fără nici, o prigoare cu nimeni, traversată de apa Telormanului și Telormanel, arendată cu 24,000 lei voi pe fie-care an. -Doritori de a o cumpăra se pot adresa la d-nu Vasile Porumbaru Strada Sântișor No. 4 unde pot vedea planul acestei proprietăți și de unde va lua cunoștințe despre precuț in mijlocul de a merge sa vadă acestă moșie. (784-6)

De vânzare O trăsura (facion) ușoră și puțin întrebuințată, și o pereche de cai de cinci ani împreună cu hamuri. A se adresa in calea-Șerban Vodă (Podu Beilik) No. 45 de la orele 2-6 post-meridiane.

A eșit acum de sub tipar:

Moșii și Curcanii

doș conferențe ținute la Ateneul din București de D. A. I. ODOBESCU, conțiuend: Moșii: Rescoala Romanilor Ardeleni sub căpetenișor Horia, in iarna 1784-1785. - Episod din istoria Transilvaniei. (Conferență din 11 Fevruarie 1878). Curcanii: Luarea Rahovei de către optirile romănești, la Noemvrie 1877. - Episod din ultimul nostru rășboișu cu Turcia. (Conferență din 23 Martie 1878). 1 volum in 8^o mic de 96 pagine. Se află de vânzare la librăria Socce & Com., in București, Calea Mogoșoiei No. 7 - Prețuț 2 lei noul. -

2500 GALBENI sunt de dat cu dobândă cu ipotecă. - A se adresa la administrația acestui țuar. (781-1)

Fonderia de Tuce

a lui E. KEILHAUS STRADA ISVOR... efectuă ori-ce lucrare de fondă și modele, deslușiri șeu desenuri

Se asigură buna execuție materialul cel mai bun

Ori-ce comandă pentru conducte, instalarea băilor cu tôte atenușuri, pușuri de curte, pompe pentru d.ș. binași, stropitori de grădină, ș efectoșă grabnic și bine la

P. Keilhauer, Strada Isvor...

Asamenea un gășac tot-d'n-ua posit: Tevi de vimb, țevi de tucel in diferite dimensiuni, precuș căți confecționate de tucel pentru ș construcțiuni.

Transmisiuni, curele ș. c. l., un posit cu pșetările cele mai cștine. (7)

ROMANE ILUSTRATE

Apare de trei ori pe șeptemână: Duminică, Mercuri și Vineri

No. 1-28 INCLUSIV

conțiuend

DOMNUL SCUMP-AM

de

Ch. Paul de Kock

se află de vânzare la

TIPOGRAFIA THIEL & WEISS

și la

toti debitanti de diare atât in Bucureșci cât și in districș

Cu No. 24 a început romanul

IOANA

de

GEORGES SAND.

Duș dorința exprimată din mai multe părți aș început cu No. 26 interesantol

MISERABILII LONDREI

DE

PIERRE ZACCONA.

Aceșe din urmă două romane se vor publica așa cu câte o fasciculă va urmarea romanului IOANA și cea l-altă urmarea romanului MISERABILII.

FRANZ GÜNTHER

à la VILLE DE BRUXELES

Podul Mogoșoiei No. 16 via-à-vis de Consalatuș Ruseșor

Recomandă magazinul șeu asortat in tot-d'n-ua forte bine cu rufăria de bărbaș și dame, gulere, manșete, batiste de fino, olanaș și mătusaș, cioruș pentru bărbaș și damele fine (cșpe de ante) camioșne, gșoștaș, broderie dantele, cravate de hărbuș, ș cele mai noi forme și culori, umbrele de șor și de plăie etc. etc. Atrăgând de-c-dată atențiunea onor. Cșteștaș că din oșuș orișel au rufărie forte a-ști pșepuș

COMPTOIR DE COMMERCE ET DE COMMISSION

C. ADAM

à Paris, 2 Carrefour de la Croix Rouge 2.

Il se charge de tout s les commissions commerciales et d'achat des marchandises aux prix de fabriques, de la vente des produits étrangers en France; accompagne les voyageurs à visiter l'exposition et les curiosités de Paris. On parle français, allemand, russe et polonais.

MARELE MAGAȘIN DE HAINE CONFECTIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ

A LA BELLE

JOSEF

FURNISORUL

20, COLȚIUL BULEVARDULUI ȘI

Face cunoscut onor. Clientele, că i a șosit pentru șesonul cele mai moderne, fașone elegante croite, dupe

Costume complete de Fantasie

Redingote Hardington

Jaquette Bosphore

Sacco Coupe anglaise

Pardessus Beraissance și diferite alte fașone

PREȚURILE CELE

Se pșimește și comandă de tôte felurile de haine care se efectuă cu mare pșromptitudine.



JARDINIÈRE

GRUNBAUM

CURTIEI

MOGOSIOAIEI, CASA GRECENU, 20

actual UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stufele cele din urma jurnale de Paris și Londra.

Cămăști franțuzesci, albe și colorate

Lingerie de tôte felurile

Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorii

Umbrele și obiecte de fantasie

Mănuși și tôte lucrurile de modă

MAI MODERATE

JOSEF GRUNBAUM

Furnisorul Cortiș, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogoșoiei Casele Grecenu.